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MODE D’EMPLOI DU CATALOGUE
HOW TO USE THIS CATALOGUE / COMO USAR ESTE CATALOGO

REFERENCE DE LA PIECE
Part number
Numeéro del parte \

400-003-589

REFERENCE DE L'ENSEMBLE

Whole set reference
Referencia del kit total \
100-003-181 100-003-134

400-004-360 (1)

400-004-251

400-003-557

(S) Piéces se trouvant dans la malette S.AV N° 100-003-076
ltems supplied inside A.S.C case N° 100-003-076

PIECE FIGURANT DANS LE SACHET Piezas provelaas en el maletin SRV N° 100-003-076

INDIQUE EN BAS DE PAGE

Farts supplied in kit pack shown (1) Pieces se trouvant dans le sachet de dépannage N° 100-003-301

at the botiom of the page Jterns supplied inside maintenance kit N° 100-003-076

Fartes que figuran en el saquito Prezas proveidas en el kit de mantenimiento N° 100-003-076

senalado abajo la pagina
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COMMANDE PIECES DETACHEES

a envoyer par mail a pcd@hozelock.com

ORDER FOR SPARE PARTS / PEDIDO PIEZAS DE RECAMBIO
Please send the form by mail to pcd@hozelock.com

Enviar por correo a pcd@hozelock.com

VENTE UNIQUEMENT A NOS CLIENTS PROFESSIONNELS — PAS DE VENTE AUX PARTICULIERS
SALES ONLY TO OUR PROFESSIONAL CUSTOMERS — NO DIRECT SALES TO END CONSUMERS
VENTAS UNICAMENTE A NUESTROS CLIENTES PROFESIONALES — NO VENTAS DIRECTAS AL CONSUMIDOR FINAL

Adresse de facturation / Invoicing address / Direccion de facturacion (*):

NOM ET ADRESSE (PLATEFORME / GROSSISTE) : ..
NAME AND ADRESS (PLATFORM / WHOLESALER): ...
NOMBRE Y DIRECCION (PLATAFORMA / MAYORISTA):

Adresse de livraison / Delivering address / Direccién de entrega (*):

NOM MAGASIN / ADRESSE / TEL / FAX
STORE NAME / ADRESSE / TEL / FAX:
NOMBRE DEL ALMACEN / DIRECCION / TEL / FAX:

Cachet du magasin / Store stamp / Sello del almacén

NUMERQ DE COMPTE CLIENT (*) :
CLIENT ACCOUNT NUMBER (*):
NUMERQ DE CUENTA CLIENTE (*):

ORDER DATE:

DATE DE COMMANDE : / /
FECHA DE PEDIDO:

NUMERO DE COMMANDE :
ORDER NUMBER:
NUMERO DE PEDIDO:

REQUIRED DELIVERY DATE:

DATE DE LIVRAISON SOUHAITEE : / /
FECHA DE ENTRAGA DESEADA:

Ref. (*) Désignation / Description / Designacion (*) Quantité / Quantity / Cantidad (*)

(Les champs marqués par (*) devront obligatoirement étre remplis afin que la commande puisse étre traitée)
(Fields marked with an (*) must be completed so that the order can be processed)
(Los campos marcados por (*) obligatoriamente deberan completarse para que se pueda tratar el pedido)

Commande passée par / Order placed by / Pedido realizado por :

Interlocuteur / Contact person / Interlocutor



D E MAN D E D ’Acco R D D E R ETO U R = FRANCE SEULEMENT / FRANCE ONLY / SOLAMENTE EN FRANCIA

A ENVOYER PAR MAIL A sav@hozelock.com

NOM MAGASIN : s

A RE S S E -

T e ——— s

A e ———— e

CACHET DU MAGASIN

N DE COMPTE CLIENT st

PRODUIT CONCERNE
PAR LE RETOUR i e

MOTIF DETAILLE DU RETOUR
(L3St gl o1 UL L= C= o 1= 0T IO

DATE D'ACHAT DU CLIENT / /
(Joindre justificatif) :

SOUS GARANTIE

(Cocher la case concernée) : oul NON

VOTRE N° SAV
(N A8 SUIVE S AN ) 1 oo eee e e e e e e eese s 111t 141t

NOM ET SIGNATURE :




PULVERISATEUR A PRESSION PREALABLE
PRESSURE SPRAYERS / PULVERIZADORES A PRESION PREVIA




ELYTE 2 SOIN DES VEGETAUX / ELYTE 2 BRICOLAGE

REF. (101.750) / (101.751)

100-001-575
: 100-001-576

1 (x2)

100-001-465

A\

(1) Pieces se trouvant dans le sachet de dépannage 100-001-462 ELYTE 2 JARDIN - 100-000-042

(1) Pieces se trouvant dans le sachet de dépannage 100-001-463 ELYTE 2 BRICOLAGE -100-002-582

n Catalogue pieces détachées - N°23 mm




LEXIQUE

REF SAP | REF AX Libellé FR Libellé UK
ELYTE 2 SOIN DES VEGETAUX / ELYTE 2 BRICOLAGE

100-001-462 284281 KIT ENTRETIEN ELYTE Z NITRILE MAINTENANCE KIT FOR ELYTE 2 NITRILE

100-001-463 284282 KIT ENTRETIEN ELYTE 2 VITON MAINTENANCE KIT FOR ELYTE 2 VITON

100-001-465 284284 TUBE PLONGEUR + FILTRE ELYTE 2 DIP TUBE AND FILTER FOR ELYTE 2

100-001-575 382420 TETE NITRILE ELYTE 2 SANS BUSE SPRAYER HEAD (NBR) WITHOUT NOZZLE FOR
ELYTE 2

100-001-576 382421 TETE VITON ELYTE 2 SANS BUSE SPRAYER HEAD (VITON) WITHOUT NOZZLE FOR
ELYTE 2

m'm Catalogue pieces détachées - N°23




FLORALY OPTIMA F5 / F7 / F12 - Rer. 100-002-550 (101.450)

100-002-551 (101.451) , 100-002-553 (101.453) / 100-002-552 (101.452)

F7 OPTIMA «BRICOLAGE» - 100-002-552

100-003-241 p
100-003-527
100-003-244 —/@

100-003-248 |

200-001-406 —— !

FLORALY OPTIMA «JARDIN» 5/7/ 12
100-002-550 / 100-002-551 / 100-002-553

100-001-427

o

P e

100-003-241

400-000-059
(F5/F7)
40cm

400-000-060
(F12)
60cm

\/

100-003-300

Tubulure pour
ancien F7 optima
inclus

100-003-296
100-003-346

(S)(1)
400-000-067

1)
400-000-069

Autre option possible = @
400-003-493 au lieu de 400-000-067 + 400-000-069

Other possible option = @
400-003-493 instead of 400-000-067 + 400-000-069

Otra opcidn posible = @
400-003-493 en lugar de 400-000-067 + 400-000-069

400-004-412

(S) Piéces se trouvant dans la mallette S.AV N° 100-003-076

(1

ltems supplied inside AS.C case N° 100-003-076
Piezas proveidas en el maletin S.PV N° 100-003-076

Pieces se trouvant dans le sachet dépannage N° 100-003-301
ltems supplied inside maintenance kit N° 100-003-301
Piezas proveidas en el kit de mantenimiento N° 100-003-301

Catalogue pieces détachées - N°23 mm



LEXIQUE

LEGEND
REF SAP | REF AX Libellé FR Libellé UK

100-003-076 251863 VALISETTE SAV BERTHOUD SPARE PARTS CASE

100-003-191 282136 POIGNEE PROFILE VITON M.F PROFILE HANDLE VITON

100-003-295 283088 SOUPAPE SECURITE 3B OPTIMA 3 BARS SAFETY VALVE

100-003-296 283089 RACCORD TOURNANT OPTIMA CO ROTATIVE CONNECTOR

100-003-297 283090 BOUCHON RESERVOIR OPTIMA TANK LID

100-003-299 283095 BRETELLE FLORALY OPTIMA STRAP- FLORALY OPTIMA

100-003-300 283097 TUYAUTERIE FLORALY OPTIMA FLORALY OPTIMA TUYAUTERIE / HOSE

100-003-301 283098 KIT ENTRETIEN FLORALY OPTI FLORALY MAINTENANCE KIT

100-003-346 283500 TUBE PLONGEUR D7 5X9.5 DIP TUBE

100-003-562 483025 TIGE POMPE FLORALY OPTIMA PUMP BODY

400-000-067 482547 CLAPET POMPE FLORALY NON RETURN VALVE

400-000-069 482589 MAINTIEN VALVE CLIP

400-003-493 417814 CLAPET DE POMPE NITRILE NON RETURN VALVE

400-003-663 482404 ECROU DE SERRAGE TUBE PROF (P) TUBE FIX SCREW/ PROFILE H

400-003-692 482546 DEMI BAGUE JAUNE PP4M YELLOW 1/2 CLIP FOR FLORALY PUMP

(A commmander x2) (to be ordered by 2 units for full clip)

400-003-720 482631 FIXATION LANCE NOIRE TUBE D8 BLACK LANCE CLIP

400-004-130 701970 JOINT TOR 78X4 NBR 70SH SEAL TOR 78x4 NBR 70SH

400-004-263 782293 JOINT R26 FPM 70SH VERT SEAL R26 FPM 70SH VERT

400-004-276 782328 JOINT TOR 14X2 FPM 70 SH SEAL TOR 14x2 FPM 70 SH

400-004-412 8481326 FILTRE DE LANCE TRIGGER FILTER

100-003-241 282727 PORTE JET COUDE ELBOW NOZZLE SUB ASSEMBLY

100-003-244 282731 SE EMBOUT BUSE PINC.ORANGE MF ORANGE FLAT FAN NOZZLE

100-003-248 282759 SE EMBOUT BUSE TURBUL.8/10 MF SE EMBOUT BUSE TURBUL.8/10 MF

100-003-527 451378 TUBE FLEXIBLE MULTIFONCT. MULTI-USE FLEXIBLE TUBE

200-001-406 282419 SE RACCORD ALLONGE BERTHOUD RACCORD LANCE BERTHOUD / BERTHOUD
LANCE CONNECTOR

400-000-005 283221 TUBE FDV 395 CONTROLE TUBE FDV D8*4*400

100-001-427 282723 SE EMBOUT BUSE TURBUL.15/10MF (P) HOLLOW CONE NOZZLE 15/10

100-003-241 282727 PORTE JET COUDE ELBOW NOZZLE SUB ASSEMBLY

400-000-059 454254 TUBE ALU D8*0.75*395 DROIT 0,40M ALUMINIUM TUBE

400-000-060 454255 TUBE ALU D8*0.75*590 ALUMINIUM LANCE 590mm

INDEX

BRICOLAGE = Diy = Bricolaje

DESHERBAGE = Weedkilling = Tratamiento herbicida
SOIN DES VEGETAUX = Plant care = Tratamiento herbicida
HYGIENE = Hygiene = Higiene

m'm Catalogue pieces détachées - N°23




ELYTE 8, 14 SOIN DES VEGETAUX / ELYTE 8 DESHERBAGE

/ ELYTE 8 BRICOLAGE - REF. 100-000-025 (101. 001) / 100-002-511 (101.004) /
100-002-509 (101. 002) / 100-002-510 (101.003)

ELYTE 7,13 JARDIN / ELYTE 7 DESHERBAGE / ELYTE 7 MULTIFONCTION

[0] 20001415~
IE 200-001-412 N

400-000-006

(100-003-297) 400-003-720

Uniquement pour les versions
ELYTE 8 et ELYTE 14
commercialisées depuis 2013) B 100-003-241

/\ ATTENTION !
Non comptabible avec les anciens B
ELYTE7 et ELYTE 13.

100-003-244

J 200-001-42

J 100-001-427

100-003-266

(S) 200-001-943

100-003-287
ELYTE 8 ET 14

(S) 400-004-198

100-003-191

———————— e ————

3

(1) (S) 400-004-130

e e e e e e e e e e e e ————

400-004-201 (1)
400-004-252 (1)

_______________

400-004-197 (1)
400-004-171 (1)

D

B
D

B

ELYTE JARDIN

[D ] ELYTE DESHERBAGE

D | 400-003-493 (1) 400-003-474

B | 400-003-462 (1) (S) ELYTE BRICOLAGE

(S) Pieces se trouvant dans la mallette S.AV N° 100-003-076
ltems supplied inside AS.C case N° 100-003-076
Piezas proveidas en el maletin S.PV N° 100-003-076

(1) Pieces se trouvant dans le sachet dépannage N° 100-003-226
ltems supplied inside maintenance kit N° 100-003-226
Piezas proveidas en el kit de mantenimiento N° 100-003-226

Catalogue pieces détachées - N°23 mm




LEXIQUE

LEGEND
REF SAP REF AX Libellé FR Libellé UK
100-003-076 251863 VALISETTE SAV BERTHOUD SPARE PARTS CASE
100-003-191 282136 POIGNEE PROFILE VITON M.F PROFILE HANDLE VITON
100-003-226 455004 KIT ENTRETIEN EXPERT 7/13 VITON SEALS KIT FOR ELYTE RANGE
100-003-241 282727 PORTE JET COUDE ELBOW NOZZLE SUB ASSEMBLY
100-003-244 282731 SE EMBOUT BUSE PINC.ORANGE MF ORANGE FLAT FAN NOZZLE
100-003-266 282797 PPE EXPERT/ELYTE 7/13VITON PPE EXPERT/ELYTE 7/13VITON
100-003-346 283500 TUBE PLONGEUR D7 5X9.5 DIP TUBE
100-003-527 451378 TUBE FLEXIBLE MULTIFONCT. MULTI-USE FLEXIBLE TUBE
200-001-646 283763 TUYAU.POIGN.PROFELYTE 7 MF HOSE PROFILE ELYTE MF CTL
200-001-942 251278 SOUPAPE SECUR. MF+RESSORT SECURITY VALVE MF+SPRING
200-001-943 251294 RACCORD RAPIDE FEMELLE MF FEMALE QUICK CONNECTOR
400-000-031 402099 DEMI POIGNEE NOIRE BLACK GRIP ELYTE (one unit only) -
(A commander x2) (to be ordered by 2 units for full clip)
400-003-462 410944 CLAPET POMPE VITON GRIS CLAPET POMPE VITON GRIS
400-003-474 451276 BRETELLE BERTHOUD 1.20 STRAP FOR F7
400-003-478 411832 FIX.LT.NOIRE D15* FIX.LT.NOIRE
400-003-493 417814 CLAPET DE POMPE NITRILE NON RETURN VALVE
400-003-663 482404 ECROU DE SERRAGE TUBE PROF (P) TUBE FIX SCREW/ PROFILE H
400-004-130 701970 JOINT TOR 78X4 NBR 70SH SEAL TOR 78x4 NBR 70SH
400-004-171 719589 JOINT R28 FPM 70SH VERT SEAL R28 FPM 70SH VERT
400-004-197 750219 JOINT R28 NBR 70SH SEAL R28 NBR 70SH
400-004-198 750222 JOINT R12NBR SEAL R12NBR
400-004-201 750274 JOINT TOR 29.5X3 NBR 90 SH SEAL TOR 29.5x3 NBR 90 SH
400-004-252 781999 JOINT TOR 30X3 FPM 70 SH SEAL TOR 30x3 FPM 70 SH
100-003-241 282727 PORTE JET COUDE ELBOW NOZZLE SUB ASSEMBLY
100-004-712 282432 TUB.FDV 400+RACALL.BERTHOUD LANCE COMPOSITE 040 M
200-001-412 282457 SE EMBOUT BUSE MIRMARRON BER FLOOD SPRAY NOZZLE BROWN
200-001-415 282461 SE EMBOUT BUSE PINC.JAUNE BER FAN SPRAY NOZZLE YELLOW
400-000-006 283240 TUBE FDV 590 CONTROLE FIBREGLASS LANCE 590mm
400-003-663 482404 ECROU DE SERRAGE TUBE PROF (P) TUBE FIX SCREW/ PROFILE H
400-003-720 482631 FIXATION LANCE NOIRE TUBE D8 BLACK LANCE CLIP
100-004-712 282432 TUB.FDV 400+RACALL.BERTHOUD LANCE COMPOSITE 040 M
400-003-663 482404 ECROU DE SERRAGE TUBE PROF (P) TUBE FIX SCREW/ PROFILE H
INDEX
BRICOLAGE = Diy = Bricolaje
DESHERBAGE = Weedkilling = Tratamiento herbicida
SOIN DES VEGETAUX = Plant care = Tratamiento herbicida
HYGIENE = Hygiene = Higiene

m'm Catalogue pieces détachées - N°23




ELYTE 8 HYGIENE - rer. 100-002-594 (102.106)

400-003-589

400-004-251

100-003-181

i
1
1
1
1
1
1
!
1
h 100-003-262
1

400-004-360 (1)

400-000-031(x2

s S~o
S~

N—

400-003-557

(S) Piéces se trouvant dans la mallette S.AV N° 100-003-076
[tems supplied inside AS.C case N° 100-003-076
Piezas proveidas en el maletin SPV N° 100-003-076

(1) Pieces se trouvant dans le sachet dépannage N° 100-003-225

ltems supplied inside maintenance kit N° 100-003-225
Piezas proveidas en el kit de mantenimiento N° 100-003-225

Catalogue pieces détachées - N°23 mm




LEXIQUE

LEGEND
REF SAP REF AX Libellé FR Libellé UK
100-003-025 219659 SOUPAPE 17 LANCE INOX PRESSURE VALVE
100-003-076 251863 VALISETTE SAV BERTHOUD SPARE PARTS CASE
100-003-134 280050 HELICE JET INOX + JOINT INOX NOZZLLE SWIRL + SEAL
100-003-181 280412 TUYAUT.I7 CPOIGNEE PROFIL HOSE & FITTINGS
100-003-197 282263 KIT ENTRET.EPDM PPROFILE REPAIR KIT EPDM PPROFILE TRIGGER
100-003-225 282571 KIT ENTRETIEN EXPERT 7/13 EPDM SEALS KIT FOR ELYTE HYGIENE RANGE
100-003-262 282792 PPE EPDM EXPERT 7&13 LASER EPDM PUMP
100-003-269 282801 KIT FIXAT.TUY/PROFIL.EPDM EPDM KIT FOR HOSE & TRIGGER JUNCTION
100-003-281 282873 POIGNEE PROFILE LASER EPDM EPDM PROFILE TRIGGER
100-003-297 283090 BOUCHON RESERVOIR OPTIMA TANK LID
100-003-346 283500 TUBE PLONGEUR D7 5X9.5 DIP TUBE
100-003-418 284149 SE TUBE INOX + BUSE TURB 15/10 EPDM SUB-ASSEMBLY INOX TUBE + HOLLOW CONE
NOZZLE 15/10 EPDM
400-000-031 402099 DEMI POIGNEE NOIRE BLACK GRIP ELYTE (one unit only) -
(Acommander x2) (to be ordered by 2 units for full clip)
400-003-486 412271 CLAPET PPE EPDM TEFLONE EPDM NN RETURN VALVE
400-003-556 446814 TUBULURE DEPART FLORALY FLORALY START TUBING
400-003-557 446827 BRETELLE LONG.= TM20* TM20 STRAP
400-003-589 456075 TETE DE JET INOX INOX JET HEAD
400-003-663 482404 ECROU DE SERRAGE TUBE PROF (P) TUBE FIX SCREW/ PROFILE H
400-004-130 701970 JOINT TOR 78X4 NBR 70SH SEAL TOR 78x4 NBR 70SH
400-004-198 750222 JOINT R12NBR SEAL R12 NBR
400-004-251 780495 JOINT R3 EPDM 70SH BLANC SEAL R3 EPDM 70SH BLANC
400-004-272 782322 JOINT R28 EPDM 70SH BLANC SEAL R28 EPDM 70SH
400-004-360 782581 JOINT TOR 29.5X3 EPDM 70SH BLANC SEAL 29.5x3 EPDM 70SH WHITE
400-004-412 8481326 FILTRE DE LANCE TRIGGER FILTER

m'm Catalogue pieces détachées - N°23




100-003-281
100-003-225

400-003-663

o
N
J
(]
o
S
o
o
~

400-000-005

ltems supplied inside maintenance kit N° 100-003-225
Piezas proveidas en el kit de mantenimiento N° 100-003-225

400-003-557

(1) Pieces se trouvant dans le sachet dépannage N°

-819

100-003-070
351
031 (x2)|! @

200-001

100-003-
400-000-

400-004-198

e e m e m—— e ———————

100-003-427

Catalogue pieces détachées - N°23
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LEXIQUE

LEGEND
REF SAP REF AX Libellé FR Libellé UK
ELYTE 8 ULTRAMAX
100-003-070 251391 LANCE TELESCOPIQ.GEANTE GIANT TELESCOPIC LANCE
100-003-181 280412 TUYAUT.I7 CPOIGNEE PROFIL HOSE & FITTINGS
100-003-225 282571 KIT ENTRETIEN EXPERT 7/13 EPDM SEALS KIT FOR ELYTE HYGIENE RANGE
100-003-262 282792 PPE EPDM EXPERT 7&13 LASER EPDM PUMP
100-003-281 282873 POIGNEE PROFILE LASER EPDM EPDM PROFILE TRIGGER
100-003-297 283090 BOUCHON RESERVOIR OPTIMA TANK LID
100-003-346 283500 TUBE PLONGEUR D7 5X9.5 DIP TUBE
100-003-351 283565 SE RACCORD FIXE P6/P8 P6 / P8 CONNECTOR
100-003-427 284312 BUSE MULTI-USAGES NOIRE EPDM EPDM NOZZLE
200-001-383 280294 SE ENTRETOISE PROFILE VITON SPACER.RENF/PPROFVITO
200-001-819 284297 SE SOUPAPE 3B BERTHOUD EPDM EPDM PRESURE VALVE
400-000-005 283221 TUBE FDV 395 CONTROLE TUBE FDV D8*4*400
400-000-031 402099 DEMI POIGNEE NOIRE BLACK GRIP ELYTE (one unit only) -
(A commander x2) (to be ordered by 2 units for full clip)
400-003-486 412271 CLAPET PPE EPDM TEFLONE EPDM NN RETURN VALVE
400-003-556 446814 TUBULURE DEPART FLORALY FLORALY START TUBING
400-003-557 446827 BRETELLE LONG.= 1M20 1M20 STRAP
400-003-663 482404 ECROU DE SERRAGE TUBE PROF (P) TUBE FIX SCREW/ PROFILE H
400-003-720 482631 FIXATION LANCE NOIRE TUBE D8 BLACK LANCE CLIP
400-004-130 701970 JOINT TOR 78X4 NBR 70SH SEAL TOR 78x4 NBR 70SH
400-004-198 750222 JOINT R12NBR SEAL R12NBR
400-004-272 782322 JOINT R28 EPDM 70SH BLANC SEAL R28 EPDM 70SH
400-004-360 782581 JOINT TOR 29.5X3 EPDM 70SH BLANC SEAL 29.5x3 EPDM 70SH WHITE
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SERINGA - REF. 100-002-514 (101.025)

200-001-429

200-001-428

400-004-460

400-003-945

(1) Pieces se trouvant dans le sachet dépannage N° 100-003-306
ltems supplied inside maintenance kit N° 100-003-306
Piezas proveidas en el kit de mantenimiento N° 100-003-306
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LEXIQUE

LEGEND
REF SAP | REF AX Libellé FR Libellé UK

100-003-306 283177 KIT ENTRETIEN SERINGUE 10M 10M SYRINGE MAINTENANCE KIT
200-000-006 283115 SE SERINGUE PETITE TUBULURE SYRINGE ONLY

200-000-007 283116 SE CREPINE INOX SYRINGE INOX SUCCION KIT
200-000-008 283117 SE PINCE DE FIXATION HOSE CLIP

200-001-406 282419 SE RACCORD ALLONGE BERTHOUD BERTHOUD LANCE CONNECTOR
200-001-428 282532 SE BUSE TURB 15/10 BERT.MF HOLLOW CONE NOZZLE 15/10 BERTMF
200-001-429 282533 SE EMBOUT BUSE PINC BLEUE MF B FAN SPRAY NOZZLE BLUE VITON
£400-000-006 283240 TUBE FDV 590 CONTROLE FIBREGLASS LANCE 590mm
£400-003-945 483615 TUYAU 6X9.5 NON ARME PVC NOIR LG 10M SYRINGE 10M HOSE

£400-004-460 418173 TUBULURE PETIT DIAM SERINGUE SYRINGE CONNECTOR SMALL DIAM.




COSMOS 18 PRO / LT / EXPORT - REF. 100-000-051 (102.215) /

100-002-596 (102.126) / 100-002-606 (102.216)

400-004-203
100-003-345

(1) 400-003-830

400-003-671
400-004-412

EXPORT \’

2 400-003-663 \\
|—100-003-058 \
200-001-651
\
400-003-663 e e
S | |
] (1) (3) 400-003-266
> =N
400-000-006 | | _400-003-559 (1) (3)
400-003-720 ‘ '
I I
— 100-003-343 re oA
400-003-720 | |
-000- | |
400-000-059 E&—400-003-548 (1) | % ‘
= | | %
400-003-338 [ g |
400-004-216 = M
| |
200-001-397 : =— :
R )
LR ! |
| |
| | - -
100-001-398 | 200-001-428 S 200-001-652—/ — 1 |
I | 8 | |
| | ‘ﬁg | |
L 14 | |
. | |
400-003-495 | |
=10 | | |
I O | |
| |
‘ #-004-341 | 400-003-907
‘ ML
\ \ Na)
R\ | — |
— =
— 400-003-408 | S 400-004-298 (1)
L - (2) (_(6— 400-003-832
| / @)
400-004-341 600-003-831/200-001-636 @ 2)

400-003-549
Attention : incompatibilité entre Référence bouchon / Cap part N° ' Prendre pompe compléte / Replace Kits de dépannage Cosmos 18 PRO/ Maintenance kit
les deux versions. Il n'est pas possible / Referancia tapon : 100-003-357  the whole pump / Tomar la bomba for Cosmos 18/ Kit de mantenimiento Cosmos 18 Pro
de monter l'ancien bouchon sur le nouveau completa: 200-001-652

(Ces kits comprennent les piéces précédées des indices
ci-apres / These kits contain the parts preceded by the
index below / Estos kits estan compuestos de las piezas
precedidas de los indicios aqui abajo)

corps de pompe et vice-versa.

En cas de doute prendre la pompe complete.
Attention : Conflict with the two versions.
It's not possible to mount the new cap

on the old pump body and vice-versa. (1) 100-003-340
In case of doubt, replace the whole pump.

T L (2) 200-001-606
Atencion: incompatibilidad entre ambas

versiones. No es posible asemblar el antiguo |, : (3) Piéces incluses dans le sachet
t09/2012 > s . -
tapén sobre el nuevo cuerpo de la bomba. O[:jcizr;;eoxeg;g:eagsyzo]z gsgi;etﬁgmiéogfﬁe/ / Parts supplied inside bag / Piezas incluidas
En caso de duda, tomar la bomba completa Tomar la bornba completa: 200-001-652 en la bolsa 100-003-370, 100-003-345 et
100-003-357

Antigua version antes 09/2012

Catalogue pieces détachées - N°23 mm



LEXIQUE

LEGEND

REF SAP

REF AX

Libellé FR

Libellé UK

COSMOS 18 PRO / LT / EXPORT

100-001-398 280204 ENSEMBLE SANGLE STRAPS FOR COSMOS 18
100-003-058 251342 ALLONGE TELE.COMPSTOPREX FIBREGLASS TELESCOPIC EXTENSION
100-003-191 282136 POIGNEE PROFILE VITON M.F PROFILE HANDLE VITON
100-003-199 282276 KIT FIXAT.TUY/PPROFVITO KIT FIXAT.TUY/PPROFVITON / HOSE & TRIGGER

ATTACHMENT KIT VITON
100-003-340 283475 KIT ENTRET.CLOCHE AIR C18 PRO AIR CHAMBER MAINTENANCE KIT
100-003-343 283483 POIGNEE+VIS COSMOS 18 PRO HANDLE SCREW C 18 PRO
100-003-345 283496 TUYAUT.COMPL.COSMQS 18 PRO COMPL HOSE C18 PRO
100-003-357 283598 BOUCHON+JOINT C 18 PRO CAP + SEAL (before 09/2012 Cosmaos 18 version)
200-001-397 282366 SE BUSE MIRMARRON BERT. JARDI BROWN ELBOW ANVIL NOZZLE
200-001-428 282532 SE BUSE TURB 15/10 BERT.MF HOLLOW CONE NOZZLE 15/10 BERT.MF
200-001-606 283535 SE SAC VIS C18 PRO N°182 SUB ASSY SCREW KIT C 18 PRO N°182
200-001-636 283659 SE LEVIER + POMMEAU C18 PRO L= LEVER HANDLE C 18 PRO
200-001-651 283788 SE BOUCHON NOIR C18 PRO COSMOS 18 LID COMPLETE
200-001-652 283792 SE CLOCHE AIR C18 PRO NV FILET COMPLETE AIR CHAMBER

(from 09/2012 version)
400-000-006 283240 TUBE FDV 590 CONTROLE FIBREGLASS LANCE 590mm
400-000-059 454254 TUBE ALU D8*0.75*395 DROIT 0.40M ALUMINIUM TUBE
400-003-266 284582 COLLIER A VIS LARG 9 INOX CLAMPING RING
400-003-338 334705 TAMIS-FILTRE SERIE TANK FILTER
400-003-408 382356 SE BALANCIER C18 PRO METAL LEVER SUPPORT
400-003-495 418020 AGITATEUR COSMOS 18* COSMOS 18 MIXING DEVICE
400-003-548 441594 JOINT D ETANCHEITE C18 WATERTIGHT PUMP SEAL B18
400-003-549 441601 CYLINDRE POMPE C18 PUMP CYLINDER FOR COSMOS 18
400-003-559 447670 BAGUE ETANCHEITE WATERTIGHT RING
400-003-663 482404 ECROU DE SERRAGE TUBE PROF (P) TUBE FIX SCREW/ PROFILE H
400-003-671 482450 ECROU POIG. PROFILE PP NOIR HANDLE NUT PP BLACK
400-003-710 482586 ATTACHE BRETELLE NOIRE BLACK STRAP CLIP
400-003-720 482631 FIXATION LANCE NOIRE TUBE D8 BLACK LANCE CLIP
400-003-830 483086 TUBULURE POIGNEE PROFILE PROFILE TRIGGER TUBING
400-003-831 483093 PALIER BALANCIER C.18 PRO PLASTIC CLIP FOR LEVER SUPPORT
400-003-832 483103 ENTRETOISE BALANC.C.18 PRO LEVER SUPPORT ATTACHMENT
400-003-907 483492 BIELLE C18 PRO RALLONGEE LEVER ROD
400-004-203 751017 COLLIER 16.0 INOX 16,0 INOX NECK
400-004-216 751474 JOINT TOR 54X2.5 NBR SEAL TOR 54x2.5 NBR
400-004-298 782412 JOINT R23 VITON 80SH VERT SEAL R23 VITON 80SH VERT
400-004-341 782413 BILLE INOX D12.7 GRADE 100 BILLE INOXD12.7
400-004-412 8481326 FILTRE DE LANCE TRIGGER FILTER
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VERMOREL 1800 - Rer. 100-002-592 (102.084)

VERMOREL 1800

APRES / AFTER / DESPUES 2009

200-001-429 \@
200-001-479 ﬁ@

[ J—

1

1

1 £

1

1 Q4

|
100-003-191 :

1

1

1

1

1

1

1

400-004-412

400-003-663 — \

100-003-213

400-004-043 (1)

400-003-484

460-003-710
(S) (1) (2) 400-004-196

400-003-480 400-003-483

200-001-365

—
1

400-004-001

400-000-032

(S) Pieces se trouvant dans la mallette S.AV N° 100-003-076
ltems supplied inside AS.C case N° 100-003-076
Piezas proveidas en el maletin S.PV N° 100-003-076

(1) Pieces se trouvant dans le sachet dépannage N° 100-003-008
ltems supplied inside maintenance kit N° 100-003-008
Piezas proveidas en el kit de mantenimiento N° 100-003-008

(2) Pieces se trouvant dans le sachet dépannage N° 100-003-090
ltems supplied inside maintenance kit N° 100-003-090
Piezas proveidas en el kit de mantenimiento N° 100-003-090
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LEXIQUE

LEGEND
REF SAP | REF AX Libellé FR Libellé UK
100-003-008 212308 JOINTS VERMORELS ET XL (P) SEALS VERMOREL
100-003-052 251327 TUBE FDV.600+BUSE UNIVER. 60CM FIBREGLASS LANCE + NOZZLE
100-003-076 251863 VALISETTE SAV BERTHOUD SPARE PARTS CASE
100-003-090 264290 SACHET RECHANGE POMPE HP MAINTENANCE KIT FOR VERMOREL 1800 / 2000
PUMP
100-003-091 264427 PISTON CRQIX EQUIPE PUMP PISTON ASSY KIT
100-003-191 282136 POIGNEE PROFILE VITON M.F PROFILE HANDLE VITON
100-003-213 282484 TUYAUT.POIGNEE PROFILE VDH HOSE FOR PROFILE TRIGGER
100-003-238 282722 BRETELLES+VENTRIERE VERMOR VERMOREL 1800 COMPLETE STRAP
200-001-365 251409 POMPE V1800 PUMP COMPLETE V.1800
200-001-428 282532 SE BUSE TURB 15/10 BERTMF HOLLOW CONE NOZZLE 15/10 BERTMF
200-001-429 282533 SE EMBOUT BUSE PINC BLEUE MF B FAN SPRAY NOZZLE BLUE VITON
200-001-479 282850 SE EMBOUT BUSE MIRBLEUE VITO BLUE VITON FLAT FAN NOZZLE
200-001-771 451334 SE LEVIER VERMOREL 1800 VERMOREL 1800 LEVER
200-001-838 312145 ASS COUVERCLE V2000 NOIR MF LID
£400-000-032 411985 CACHE POMPE NOIR VERMOREL PUMP HOUSING BLACK VERMOREL
£400-003-480 411951 RESERVOIR 16L V2000 HP JAUNE VERMOREL YELLOW TANK
400-003-483 412101 BAGUE JAUNE* YELLOW RING
400-003-484 412146 CLOCHE A AIR VERMOREL/XL AIR CHAMBER VERMOREL
400-003-512 419292 TAMIS TOILE V2000* VERMOREL TANK FILTER
400-003-619 480230 BAGUE LISSE CLIP LATERAL LEVER SMOQOTH RING
400-003-663 482404 ECROU DE SERRAGE TUBE PROF (P) TUBE FIX SCREW/ PROFILE H
400-003-710 482586 ATTACHE BRETELLE NOIRE BLACK STRAP CLIP
400-004-001 483761 ECROU PINCE TUYAU D13 NOIR HOSE CLAMP NUT
400-004-043 48511 JOINT COUVERCLE XL VERMOREL VERMOREL LID SEAL
400-004-054 48535 RESSORT DE RAPPEL VERMOREL PUMP SPRING
400-004-096 56665 PALIER CRX V1800 PUMP BEARING
400-004-154 712257 VIS POELIE PLASTIQUE PLASTIC SCREW
400-004-196 750214 JOINT R30 NBR SEAL R30 NBR
400-004-357 782576 GOUPILLE BETA D3 INOX A2 METAL PIN BETA D3
400-004-412 312145 FILTRE DE LANCE TRIGGER FILTER
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VERMOREL 2000 PRO CONFORT - REF. 100-002-588 (102.022)

200-001-838

> 400-003-512
100-003-208 —(2) _@

200-001-479 —@ 400-003-484

200-001-429 —@

400-004-154

100-003-381
(S) (1) (2) 400-004-196

400-003-480

200-001-428

100-003-058

100-003-056

400-003-494 (S)

I 100-003-191 @~ . -
] "r'\ §400-004-054‘

-~

E i /”'/?j :
K_ I GE @)
' ? (s()zwél@;/ 100-003-006 :

!
Lo @ | 400-004-053
1 i !
1 B |
100-003-010 B S

100-003-072

100-003-213

(1) Pieces se trouvant dans le sachet dépannage N° 100-003-008
ltems supplied inside maintenance kit N° 100-003-008
Piezas proveidas en el kit de mantenimiento N° 100-003-008

(2) Pieces se trouvant dans le sachet dépannage N° 100-003-090
ltems supplied inside maintenance kit N° 100-003-090
Piezas proveidas en el kit de mantenimiento N° 100-003-090

VERMOREL 2000 PRO CONFORT

400-000-032

(S) Pieces se trouvant dans la mallette S.AV N° 100-003-076
ltems supplied inside AS.C case N° 100-003-076
Piezas proveidas en el maletin S.PV N° 100-003-076
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LEXIQUE

LEGEND
REF SAP | REF AX Libellé FR Libellé UK
100-003-006 212306 PISTON EQUIPE V.2000 H.P (P) PUMP PISTON
100-003-008 212308 JOINTS VERMORELS ET XL (P) SEALS VERMOREL
100-003-010 212315 LIMITEUR PRESSION VERMOREL (P) SAFETY VALVE H.P VERMOREL 2000
100-003-056 251338 BAGUE SERRAGE LEVIER V2000 LEVER CLAMPING RING V2000
100-003-058 251342 ALLONGE TELE.COMPSTOPREX FIBREGLASS TELESCOPIC EXTENSION
100-003-072 251404 POMPE COMPLETE VERMOREL MF PUMP COMPLETE VERMOREL MF
100-003-076 251863 VALISETTE SAV BERTHOUD SPARE PARTS CASE
100-003-090 264290 SACHET RECHANGE POMPE HP MAINTENANCE KIT FOR VERMOREL 1800 / 2000
PUMP
100-003-191 282136 POIGNEE PROFILE VITON M.F PROFILE HANDLE VITON
100-003-208 282372 SE EMBOUT BUSE TURB.15/10 BER* CONE NOZZLE 15/10 BER
100-003-213 282484 TUYAUT.POIGNEE PROFILE VDH HOSE FOR PROFILE TRIGGER
100-003-381 283845 PORTAGE SANTE VERMOREL SAFETY HARNESS
200-001-347 212193 LEVIER COMPLET VERMOREL 2000H LEVER VERMOREL 2000H
200-001-428 282532 SE BUSE TURB 15/10 BERT.MF HOLLOW CONE NOZZLE 15/10 BERTMF
200-001-429 282533 SE EMBOUT BUSE PINC BLEUE MF B FAN SPRAY NOZZLE BLUE VITON
200-001-479 282850 SE EMBOUT BUSE MIR BLEUE VITO BLUE VITON FLAT FAN NOZZLE
£400-000-032 411985 CACHE POMPE NOIR VERMOREL PUMP HOUSING BLACK VERMOREL
400-003-480 411951 RESERVOIR 16L V2000 HP JAUNE VERMOREL YELLOW TANK
400-003-483 412101 BAGUE JAUNE* YELLOW RING
400-003-484 412146 CLOCHE A AIR VERMOREL/XL AIR CHAMBER VERMOREL
400-003-494 417882 SIEGE POLYPRO LACTENE POLYPROPYLENE SUPPORT
400-003-512 419292 TAMIS TOILE V2000* VERMOREL TANK FILTER
400-004-043 48511 JOINT COUVERCLE XL VERMOREL VERMOREL LID SEAL
400-004-053 48532 PALIER CANNELE VERMOREL 2000PR VERMOREL 2000 PUMP BEARING
400-004-054 48535 RESSORT DE RAPPEL VERMOREL PUMP SPRING
400-004-154 712257 VIS POELIE PLASTIQUE PLASTIC SCREW
400-004-196 750214 JOINT R30 NBR SEAL R30 NBR
400-004-412 8481326 FILTRE DE LANCE TRIGGER FILTER
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PULVERISATEURS ELECTRIQUES

ELECTRIC SPRAYERS / PULVERIZADORES ELECTRICO
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VERMOREL 3000 ELECTRIC / ELECTRIC CHARIOT

REF. 100-002-599 (102.139) / 100-002-601 (102.141) / 100-002-600 (102.140)

200-001-429 %
100-003-208 %
200-001-412 %

400-004-343 (UK)

400-000-006 400-004-342 (EURO)
f 200-001-428
200-001-838
400-004-043
400-003-512
200-001-857
100-003-058
F/

100-003-389 400-003-940

«PORTAGE SANTE» 100-003-381

400-003-494 100-100-679

~——— 100-003-191

=

400-003-926

100-003-390 100-003-388

200-001-588

100-003-020 L
\
P s
r// - -
8 P
\

400-004-154

100-003-392

100-003-393 ELECTRIC
100-003-394 CHARIOT ELECTRIC
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LEXIQUE

LEGEND

REF SAP

REF AX

Libellé FR

Libellé UK

VERMOREL 3000 ELECTRIC / ELECTRIC CHARIOT

100-003-020 219322 VISSERIE VERMOREL CHARIOT FASTENERS VERMOREL CART
100-003-058 251342 ALLONGE TELE.COMPSTOPREX FIBREGLASS TELESCOPIC EXTENSION
100-003-191 282136 POIGNEE PROFILE VITON M.F PROFILE HANDLE VITON
100-003-208 282372 SE EMBOUT BUSE TURB.15/10 BER CONE NOZZLE 15/10 BER
100-003-381 283845 PORTAGE SANTE VERMOREL SAFETY HARNESS
100-003-388 283892 POMPE VERMOREL 3000 VERMOREL 3000 PUMP
100-003-389 283893 TUBULURE ASPIRATION V. 3000 V3000 SUCCION TUBING
100-003-390 283894 BATTERIE V3000 ELEC LI-ION 12V, 4,2AH BATTERY V3000

100-003-392 283897 PRESSOSTAT V.3000 PRESSOSTAT V.3000

100-003-393 283898 TUYAU 1,50 M V3000 HOZE 1,35 M V3000

100-003-394 283899 TUYAU 5M V3000 HOZE 5M V3000

100-100-679 283891 TUYAU ASPIRATION VERMOREL 3000 SUCCION HOSE V3000
200-001-412 282457 SE EMBOUT BUSE MIRMARRON BER FLOOD SPRAY NOZZLE BROWN
200-001-428 282532 SE BUSE TURB 15/10 BERT.MF HOLLOW CONE NOZZLE 15/10 BERTMF
200-001-429 282533 SE EMBOUT BUSE PINC BLEUE MF B FAN SPRAY NOZZLE BLUE VITON
200-001-588 283416 SE CHASSIS VERMOREL CHARIOT VERMOREL CART CHASSIS
200-001-838 312145 ASS COUVERCLE V2000 NOIR MF LID

200-001-857 382344 SE FILTRE ASPI. APPELECT SUCTION FILTER V3000
£400-000-006 283240 TUBE FDV 590 CONTROLE FIBREGLASS LANCE 590mm
£400-003-494 417882 SIEGE POLYPRO LACTENE POLYPROPYLENE SUPPORT
400-003-504 419138 CHASSIS INFERIEUR VERMOREL CH INFERIOR CHASSIS VERMOREL CART
£400-003-512 419292 TAMIS TOILE V2000* VERMOREL TANK FILTER
£400-003-926 483575 FAISCEAU V3000 BATTERY WIRING V3000
£400-003-940 483603 RESERVOIR V3000 1 TROU VERMOREL 3000 TANK
£400-003-985 483719 CARTE ELECTRONIQUE V3000 EVO 2016 V3000 ELECTRONIC CARD
£400-004-043 48511 JOINT COUVERCLE XL VERMOREL VERMOREL LID SEAL
400-004-154 712257 VIS POELIE PLASTIQUE PLASTIC SCREW

£400-004-162 719144 ROUE D=240"45 NOIRE REF185 PB BLACK WHEEL VERMOREL CART
400-004-163 719145 CLIP BLOCAGE DE ROUE V.EL.CH. WHEEL CLIP V2000 CHARIOT
£400-004-342 782547 CHARGEUR BATTERIE V3000 2017 VERMOREL 3000 CHARGER
400-004-343 782548 CHARGEUR BATTERIE V3000 UK 2017 VERMOREL 3000 CHARGER UK
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ANCIENS PULVERISATEURS
OLD RANGE SPRAYERS / ANTIGUO PULVERIZADORES
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C5 - 1,5L UNITAIRE - Rrer. 100-002-522 (101.107) / 100-002-521 (101.104)

RETOUR UNIQUEMENT (2023)

*GICLEURS / DROPLET / BOQUILLAS
COULEUR / COLOR / COLORES
REFERENCE / REFERENCE / REFERENCIA

200-001-838

VIOLET / VIOLETA
400-003-282

400-003-475

BLEU/BLUE/AZUL
400-003-283

400-003-329

400-003-575

JAUNE / YELLOW / AMARILLO
400-003-284

VERT / GREEN / VERDE
400-003-286

ROUGE /RED /R0OJO
400-003-285

NOIRE / BLACK / NEGRO
400-003-287

400-004-123

/— 200-001-839

~

400-004-120
N°5 L - 400-003-607

400-003-863

400-003-266

200-001-839

400-003-855

200-001-840

*

400-003-492

400-003-605
400-003-606

400-000-036

400-000-062

400-003-543

400-004-184

\
400-004-151 .'

N

_-_-

400-004-184

400-003-423

100-002-991

400-004-179

200-001-848
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LEXIQUE

LEGEND

REF SAP

REF AX

Libellé FR

Libellé UK

100-002-991 200880 SACHET MOTEUR C5 MOTOR BAG C5

200-001-838 312145 ASS COUVERCLE V2000 NOIR MF LID

200-001-839 312988 RACCORD RAPIDE MALE MALE QUICK CONNECTOR UBV
200-001-840 312989 RACCORD RAPIDE FEMELLE FEMALE QUICK CONNECTOR UBV
200-001-848 364615 SETUBEAPILE S/A BATTERY TUBE
£400-000-036 419806 CAPQOT DE DISQUE* DISC GUARD UBVY

£400-000-062 464165 DISQUE C.5 D.80* D80 DISK

£400-003-266 284582 COLLIER A VIS LARG 9 INOX CLAMPING RING

£400-003-282 300230 GICLEUR VIOLET SPRINKLER VIOLET UBV
£400-003-283 300231 GICLEUR BLEU SPRINKLER BLUE UBY
£400-003-284 300232 GICLEUR JAUNE SPRINKLER YELLOW UBV
400-003-285 300233 GICLEUR ROUGE SPRINKLER RED UBV
£400-003-286 300234 GICLEUR VERT SPRINKLER GREEN UBV
400-003-287 300235 GICLEUR NOIR SPRINKLER BLACK
£400-003-329 334187 VERRE-DOSEUR 250 ML EXEL MEASURING GLASS 250 ML
£400-003-423 400152 RESSORT DE CONTACT C5 C5 CONTACT SPRING
£400-003-475 280062 TAMIS RESERVOIR AF TANK FILTER

£400-003-492 417756 ECROU A NERVURE S FANSP RIBBED NUT

400-003-543 439773 ECROU NYLON DIAMETRE 27 X 200 D27 x 200 NYLON NUT
£400-003-575 451625 BRETELLE TECNOTOP NOIRE BLACK STRAPS

400-003-598 464368 BOUCHON DE CONTACT C5 PLUG UBV

400-003-603 464551 RESSORT C5 C5 SPRING

£400-003-605 LO4LST4 PINCE CONIQUE C5* CLAMP UBV

400-003-606 464575 ECROU MOLETE TMé NOIR PA66 TM6 PA66 BLACK NUT
£400-003-607 464585 RESERVOIR 5L 5L TANK

£400-003-855 483231 RESERVOIR UBV BERTHOUD 1,5 TANK

£400-003-863 483273 BOUCHON UBV NOIR BLACK UBV LID

£400-004-120 700271 COLLIER 1573 ZI NECK

400-004-123 700417 CROCHET MUSETTE 28X32 GIBECIE STRAP HOOK

£400-004-151 712035 ECROU A OREILLES M6 x 100 WING NUT M6 x 100
400-004-179 719844 JOINT TOR 26.64X2.62 NBR 70 SH SEAL TOR 26,64 x 2,62 BLACK 70SH
£400-004-180 719845 JOINT TOR 9.25X1.78 NBR 70 SH SEAL TOR 9,25 x 1,78 NBR 70SH
400-004-184 724629 VIS H M6X35/35 INOX A2-70 Mé x 35 INOX A2-70 SCREW
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100-003-620

F2PLUS

F2 DESHERBAGE
F2 BRICOLAGE

(1) Pieces se trouvant dans le sachet
dépannage N° 100-004-710
ltems supplied inside
maintenance kit N° 100-004-710
Piezas proveidas en el kit de
mantenimiento N° 100-004-710



LEXIQUE

LEGEND

REF SAP

REF AX

Libellé FR

Libellé UK

F2 PLUS JARDIN / DESHERBAGE / BRICOLAGE

100-003-214 282486 BUSE DESHERBAGE F2 PLUS WEEEDING NOZZLE F2 PLUS
100-003-233 282672 PORTE BUSE + BUSE F2PLUS/F2MF* NOZZLE & SUB ASSEMBLY F2 PLUS
100-0